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平成２９年南房総市教育委員会第４回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２９年４月２４日（月）午後３時００分開会～午後４時０３分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 宇治原 洋 一  参事 渡 邉  均 

教育総務課長 石 井 喜 弘  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２９年３月２８日開催の第３回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

３月にお示ししました２０１７の１５年教育に従いまして、新年度がスタートしてお

ります。特に事故等報告はございませんので、各学校でスムーズにスタートできたもの

と思っています。また、富山小中幼保一体施設を含めて台湾の高雄市から視察がありま

した。あと酒々井町議会からも視察の意向があります。今後、色々な方面から視察、問

合せ等があるかと思っております。施設だけではなく、中身のあるものにし、今年度も

進めて参りたいと思っています。詳しい具体的なものについては、各課長のほうから報

告申し上げますと報告・説明。 

 



2 

② 各課報告 

ア 石井教育総務課長が、富山小中一貫校及び富山幼保一体施設竣工式について報告・

説明。 

イ 水島子ども教育課長が、南房総市園長・校長会議、南房総市中学校入学式南房総市

幼稚園入園式・小学校入学式、富山学園入園式・入学式、南房総市養護教諭会議、富

山学園 開園式、南房総市就学時ことばの検査協力員会議、要保護児童対策地域協議

会実務者会議、南房総市事務職員会議、南房総市学力調査、南房総市教務主任会議、

台湾高雄市視察受入れ、全国学力学習状況調査、南房総市防災教育担当者会議、学校

等当初予算説明会、南房総市特別支援教育コーディネーター会議について報告・説

明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、東京都私立中学校南房総バスケットボールキャンプ、向西坊

元助供養祭、平成２９年度第１回生涯学習担当課長・室長会議、南房総市青少年相談

員連絡協議会総会、南房総市市長杯争奪少年野球大会、南房総市スポーツ推進委員総

会、安房地区社会教育委員連絡協議会理事会、関東ブロックB＆G地域海洋センター連

絡協議会総会、南房総地区春季野球大会、南房総市ママさんバレーボール大会、子ど

も読書の日 本とあそぼう（読書の日事業）について報告・説明。 

 （質疑） 

 なし 

議決事項 

① 議案第２３号 南房総市児童遊園の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の 

制定について 

水島子ども教育課長が、忽戸児童遊園の廃止に伴い、条例から削除することについて資料

に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 児童遊園というのは、ブランコや遊具があるような施設だと思いますが、以

前は、幼稚園や地域の集会所であったのでしょうか。 

水島子ども教育課長 旧千倉町から引き継いだ施設でしたが、幼稚園や地域の集会所で

はなかったと思います。 

岡﨑委員 公園の管理も教育委員会でしているのですか。 

水島子ども教育課長 一部は管理をしていますが、ほとんど、行政区で管理している状

況です。 
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三幣教育長 保育所が教育委員会の所管となってから、保健福祉部から所管替えしまし

た。 

岡﨑委員 遊具が古くなっても、改修の見込みもないということですね。 

水島子ども教育課長 古い遊具が壊れた段階で撤去・廃止の方向ということで、決めら

れております。その分、園庭・校庭を開放し、遊んでもらっています。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

  ・渡邉参事から、不登校児童生徒の状況について報告があった。 

 

１０ 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第５回定例会を５月１７日（水）午前１０時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２９年５月１７日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 

 

 

 

 

 

 

 


